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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Hlavním cílem hodnocené diplomové ráce bylo provést komplexní analýzu marketingového řízení 

neziskové organizace Techmania Science Center a navrhnout opatření vedoucí k posílení jejích slabých 

míst. Na hlavní cíl navazuje celkem pět dílčích cílů. Teoretická část je zpracována v logické návaznosti a 

vytváří odpovídající východiska pro zpracování analytické části práce i vlastních návrhů. Ze seznamu 

použitých zdrojů je zřejmé, že všechny zdroje byly vybrány vhodně v návaznosti na řešené téma i 

naplnění cílů práce. Metodika zpracování práce je popsána zejména v kapitolách 7 a 11. V práci jsou 

zařazeny dvě výzkumné otázky. Pro zpracování analytické části práce autorka zvolila analýzu prostředí, 

analýzu jednotlivých prvků marketingového mixu  s hlubší analýzou stavu marketingové komunikace, 

kvalitativní šetření formou polostukturovaných individuálních rozhovorů se dvěma zaměstnanci 
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Techmania Science center. Další potřebné informace byly získány od vedoucích pracovníků 

centra a osobních zkušeností autorky, která v centru působila na několika pracovních pozicích. 

V analytické části práce postrádám využití dalších metod a technik pro provedení analýzy 

marketingového řízení.  Na základě provedené analýzy, byly vytvořeny návrhy a doporučení k posílení 

identifikovaných slabých míst centra. Hlavním výstupem celé práce je představení marketingového plánu 

Techmania Science Center, O.P.S, na kterém se autorka podílí.  

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:4 

 

1. Jaké jsou základní odlišnosti marketingu neziskových organizací od marketingu v komerčním sektoru? 

2. Hlavní cíl práce je v ní jasně stanoven. Stručně zhodnoťe jeho naplnění. Co vyplynulo z Vámi 

provedené analýzy? 

3. Co musí být obsahem marketingové analýzy řízení neziskové organizace, aby mohla být označena za 

komplexní? 

3. Marketing má poskytovat důležitá data a informace nutné pro řízení firmy/ organizace. Bude tomu tak i 

v případě Techmania Science Center, nebo bude v náplni práce marketingového oddělení převážně 

marketingová komunikace, jak vyplývá z návrhu marketingového plánu?  

4. Kdo se bude v Techmania Science Center zabývat integrováním všech marketingových činností, 

zejména prvků  marketingového mixu?    
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